
Referat fra Årsmøde – Studenterrådet (SR) 
Dato: 13. marts 2025 
Tid: 16:00 
Sted: studenterloungen, campus Slagelse 

1. Velkomst 

• Forperson Nanna Thea bød velkommen og udtrykte glæde over fremmøde. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 

• Dagsordenen blev godkendt uden ændringer. 
• Louise Dyhre Helles blev valgt som referent. 
• Det blev besluttet, at stemmetællere ikke var nødvendige, da ingen afstemninger 

forventedes. 

3. Valg af ordstyrer, referent og stemmetællere 

• Louise blev valgt til referent. 

4. Året der gik 

Ved Fælles SR v. Nanna Thea: 

Nanna og Camilla tiltrådte i slutningen af maj 2024 og året har været præget af genopbygning 
efter 2023 hvor fælles SR var i dvale.  

Fokusområder: 

Synlighed: Styrkelse af SR's profil internt på Absalon. 
Indflydelse: SR har været med til direktionsmøder, hvilket er en markant sejr ift. synlighed og 
medbestemmelse. 
Kommunikation: Oprettelse af en Teams-struktur med kanaler for både lokale SR’er og 
fælles SR. 

 
Digitale problemer:  
SR har presset på for forbedringer på bl.a. ItsLearning (hvor appen er blevet dårligere og det 
digitale studiekortsystem, hvor der er kendte frustrationer blandt de studerende, da det først 
er kommet på plads nu.  



Planlægning: 

Der har været afholdt ekstra ordinær generalforsamling og årsmødet er blev flyttet til første 
kvartal for bedre samspil med studieåret og for bedre at sikre, de nyvalgte forpersoner kan 
blive trygge i deres nye roller og derved også bedre kan arbejde i sommerperioden. Hvilket før 
var meget svært da de tiltrådte en måned inden sommerferien.  

Kommentar: 
"Vi har åbnet døre og markeret vores eksistens igen. Ikke 100% i mål, men vi er godt på vej." 

Ved lokale SR'er: 

Slagelse: 
Samarbejde med det nye hold i fredagsbaren fungerer meget godt. 
Engagementet i de studerendes deltagelse i arrangementer er voksende. 

Roskilde: 
Ønsker mere vidensdeling imellem campusser. SR har et godt samarbejde med 
campusledelsen, holder faste måneds møder med campusleder, kantineleder Facility leder, 
samt fredagsbaren . samarbejdet med Borgen (Fredagsbaren) fungere godt.  
Fokus på branding og PR for at gøre SR's rolle mere tydelig overfor de studerende. Forsøg med 
at være til stede i kantinen, med t-shirts og banner.  

Vordingborg:  
Stor forenings aktivitet. SMU, VS teater og hyggeklub. Helt nyt hold i fredagsbaren, god dialog, 
men havde lidt start kommunikative udfordringer i starten.  

Nykøbing: 
Udfordringer med samarbejde med campusledelsen. 
Succeshistorier omkring sociale arrangementer på trods af vanskelige vilkår. 
Ønske om at få en overordnet politik for studenteraktiviteter på Absalon. 

Næstved:  
Genopbygning efter stor udskiftninger i SR, næsten hele holdet, plus et helt nyt hold i 
fredagsbaren. Fokus på branding og PR for at gøre SR's rolle mere tydelig overfor de 
studerende. Samarbejde med uddannelserne omkring events på campus.  

Holbæk:  
Nye kræfter i SR.  
Holbæk har en studenterkælder, men der er ingen fælles aktiviteter mellem SR og den fælles 
fredagsbar.  
 
Kalundborg: 
Kalundborg kæmper med udfordringer pga. praktik og næstforpersons skift. 
Fredagsbaren er nystartet, men er meget aktive og de arbejder tæt sammen med SR.  



 

5. Præsentation af SR's kontaktpersoner 
 
Louise Dyhre Helles blev introduceret som ansvarlig for al studenterpolitisk koordinering 
på Absalon.  
Louise er også central kontakt til fredagsbarer og andre frivillige initiativer. 

 

6. Budget 

Der var et mindre overskud i SR midlerne, dette skyldes bla. at det nye forpersonskab først 
tiltråtte i maj.  
De øvrige midlerne blev anvendt til opstart af initiativer til Abslaon Cup (udskudt til 2026) og 
kreative arrangementer. 

Fremadrettet fokus på at anvende midler mere strategisk, bl.a. gennem klynge-
arrangementer og Folkemødet.  

 

7. Vedtægtsændringer og indkomne forslag 

Toårig valgperiode for studenterrepræsentanter i bestyrelsen: 

o Vedtaget med ændringen, at det som udgangspunkt er 2 år, men mulighed for 1 
år ved kortere studietid. 

Navneændring af lokale studenterråd: 

o Diskussion om ændring til "Campusråd" for at skelne bedre fra fælles SR. 
o Der blev enighed om at udskyde en navneændring for fælles SR og finde en 

bæredygtig løsning. 

Revision af vedtægternes layout: 

o Vedtaget at opsplitte vedtægterne i separate afsnit for fælles SR og lokale SR 
for øget læsbarhed. 

 

8. Præsentation af opstillede kandidaturer 



• Gennemgang af opstillede kandidater blev foretaget hurtigt, da præsentationer 
allerede var tilgængelige elektronisk. 

9. Valg af SR forperson og næstforperson 

• Nanna Thea blev genvalgt som forperson. 
• Christine Marie Hansen blev valgt som næstforperson. 

10. Valg af repræsentanter til Absalons bestyrelse 

• Danni S. Sigen og Zacharias Noah Boujemaa Razvi blev valgt til bestyrelsen.  

Zacharias Noah Boujemaa Razvi er valgt for 2 år, i overens bestemmelse med den nye 
tilføjelse til vedtægterne.  

 

11. Eventuelt 

• Drøftelse af fremtidige mødeformer og tidspunkt (primært online, evt. 
eftermiddagsmøder). 

• Ønske om øget engagement via fælles arrangementer og udvidet samarbejde på tværs 
af campusser. 

• Plan om at afholde 4 faste møder årligt mellem fælles SR og lokale SR.  
Fælles SR indkalder.  
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